



# 不遠千里求道記

◎ 心果

2014年10月21日早上，正國學長和他的一位坤道同事從深圳羅湖包車來香港天瀛堂，只為了讓他的同事能求得寶貴的大道。

正國學長告知我們，另外還有二位乾道，一位正在飛機上，一位在火車上，可能中午才能趕到。其中一位張姓新求道親是正國學長的小學同學，因為之前在美國西雅圖微軟公司工作，偶而才回台灣，時間無法配合上，所以一直還未求道；他在美國待了20年，現在定居上海已3年，也是從事高科技產業的工作。他今天特地從上海搭頭一班飛機來到香港，再換乘快速鐵路的火車趕過來求道，求完道後，還要再搭飛機趕回上海。另一位王姓新求道親則是從深圳落馬洲搭火車來中堂，求完道後，同樣也要再趕回深圳。

看到他們不遠千里來求道，之後還要再趕回工作崗位的精神，真是令人欽佩。

這兩位新求道親聆聽三寶時，相當的專心且仔細。後學告訴他們：「你們很有福報，為你們執禮的上執禮今年77歲，下執禮更是高齡87歲；而講解三寶的講師也有73歲，你們可細細體會講師所寫板書的內在涵義。」事後講師也讚嘆地說：「現在很少有年輕人這麼用心地聽！真是相當難得！」（附註：10月21日是星期二，年輕的辦事員皆在上班。）

講解三寶時，新求道親發問：「什麼是天時急緊？」後學告知：天地元會與成住壞空的道理；上天慈悲，讓我們先得後修，不似古人須先修後得；以及我們都是一中一子，一師之徒……等等。他們聽得法喜，禮畢後還很有禮貌地請示：「大家有緣，是否可以一起合照留念？」當然可以！

上天慈悲！看來這幾位皆是道中未來的棟梁。